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ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΜΑΣ   
ΣΥΛΛΕΓΟΥΜΕ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΕΙΔΗ ΠΡΩΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΛΗΜΜΥΡΟΠΑΘΕΙΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
 
 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι για μια για μια ακόμη φορά γίναμε μάρτυρες των 
τραγικών αποτελεσμάτων για τον λαό και τους εργαζόμενους μιας πολιτικής που θεωρεί την 
προστασία της ζωής κόστος και βάζει τις ανάγκες μας στο ζύγι κόστους - οφέλους. Έτσι 
εξηγούνται οι ελλείψεις σε αντιπλημμυρικά έργα που έρχονται στην επιφάνεια με τον πιο 
τραγικό τρόπο και τις βλέπουμε αυτές τις μέρες στις περιοχές της Θεσσαλίας, όπως είδαμε 
δηλαδή πριν λίγες μέρες και την έλλειψη σχεδίου πυροπροστασίας και πρόληψης πυρκαγιών.  

Αυτή βέβαια η πολιτική δεν ήρθε από το πουθενά, ούτε είναι αποτέλεσμα κακών 
χειρισμών κάποιων «υπευθύνων». Είναι η επίσημη πολιτική της ΕΕ που όλες οι κυβερνήσεις 
συμφωνούν μαζί της και την υλοποιούν και που θεωρούν ότι η κατασκευή αντιπλημμυρικών 
έργων, το καθάρισμα των ρεμάτων και των φρεατίων, ο καθαρισμός των δασών, οι 
προσλήψεις κατάλληλου προσωπικού, ο αντισεισμικός έλεγχος κλπ δεν είναι επιλέξιμα έργα 
γιατί δεν εξασφαλίζουν κέρδη στο μεγάλο κεφάλαιο.  

Στα κυβερνητικά επιχειρήματα ότι για όλα φταίει η κλιματική αλλαγή απαντάμε ότι φταίει 
η ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΕ και πως ο λαός μας 
δεν θα περιμένει κανένα σωτήρα αλλά αντίθετα θα οργανώσει μόνος του την αλληλεγγύη και 
τη στήριξη των κατοίκων των περιοχών που αυτές τις ώρες δίνουν άνιση μάχη για την 
επιβίωση τους. 

Δε θα δεχτούμε να «συνηθίσουμε» να ζούμε με τις εικόνες των πλημμυρισμένων 
κατοικιών, με τους νεκρούς και τους αγνοούμενους, με τις κατεστραμμένες ζωές των 
συνανθρώπων μας. Δεν θεωρούμε κανονικότητα τα αποτελέσματα της πολιτικής που θάβει 
μέσα στις λάσπες τις ζωές και τους κόπους του λαού μας. 

Το Κλαδικό Σωματείο Χρηματοπιστωτικού οργανώνει συγκέντρωση ειδών πρώτης 
ανάγκης για τους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας. Αποδεικνύουμε στη πράξη ότι μόνο ο λαός 
μπορεί να σώσει το λαό, δυναμώνοντας την αλληλεγγύη μεταξύ των εργαζομένων, των λαϊκών 
στρωμάτων, των αγροτών, όπως έχουμε κάνει τόσες και τόσες φορές. 

Καθημερινά στα γραφεία του σωματείου μας 3ης Σεπτεμβρίου 48β (Εργατικό 
Κέντρο Αθήνας 4ος όροφος) από Δευτέρα έως Παρασκευή 4-7μμ και στα τηλέφωνα 
6947833121 – 6948365783 συγκεντρώνουμε : 

 Κουβέρτες, κλινοσκεπάσματα, μαξιλάρια, υπνόσακους, 

 Εμφιαλωμένα νερά (κατά προτεραιότητα), χυμούς, 

 Συσκευασμένη τροφή έτοιμη για κατανάλωση (κονσέρβες, κομπόστες κ.α), 
φρυγανιές – παξιμάδια, μπισκότα – κρουασάν – μπάρες δημητριακών – 
παστέλια, γάλα σε σκόνη, 

 Είδη ατομικής υγιεινής (πάνες, μωρομάντηλα, σερβιέτες, χαρτικά, χαρτιά υγείας), 

 Φακούς». 

http://www.kladiko.blogspot.com/
mailto:kladikos@gmail.com

